
Wieviel Schulden kann ein Land ertragen oder: wer soll das bezahlen ?

Wer sich über die bejubelte geringe Neuverschuldung freut, verkennt, dass wir uns in Deutschland
nicht nur in einem Blind – sondern in einem Sinkflug befinden. Von Abbau der Schulden keine Spur.
Jedes so handelnde Unternehmen wäre pleite, Geschäftsführer oder Vorstände längst entlassen.
Wollte man alle Schulden Deutschlands tilgen, müsste jeder heute lebende Bundesbürger ab heute
monatlich bis an sein Lebenende rund 350 Euro zahlen. Alternativ dazu könnten auch die staatlichen
„Transferleistungen“ (was soll in diesem Zusammenhang der Begriff „Leistungen“) um 14 % gesenkt
oder alle Steuern und Abgaben um 17 % erhöht werden.
(Zahlenquelle: Kölner Steuerdialog [KÖSDI] 10/2010)

Die Werbung (für einen Anbieter von Mobilfunktelefonie) gibt auf die Frage „Wer soll das bezahlen“ die
Antwort: „Keiner soll das bezahlen“. Zu dem Schuldenberg müsste die Antwort lauten: „Keiner kann
das bezahlen“.
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